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1  

 (                     18و   8( )ص25/0ب( درست )               (                       17و    15و   7و 4و    2( )ص25/0الف( درست ) 1

 (43  ( )ص25/0( درست )ت      (                          90و    26و    25و  13و    12( )ص25/0درست )نا  (پ

 (66( )ص25/0( درست )ج                                            (                     51( )ص  25/0درست )نا(  ث

 ( 122( )ص25/0( درست )ح         (                                                      84( )ص  25/0نادرست )چ(  

2 

 (    24و    23)ص    (25/0)  آغاز(  ب                                                              ( 17و  15 ( )ص25/0)  سومالف(   2

 (       60( )ص  25/0) دگرمیهنی(  ت                                                         (                 45  ( )ص25/0)  سه(  پ

 (105( )ص25/0)  ایمنی زیستی( ج                                            (                89( )ص25/0) سیانوباكتری  (ث

5/1 

                 (31و    18)ص  (  25/0) انسولینب(                                                               (4( )ص25/0)  ترسنگینالف(   3

             (48  )ص (  25/0)  رمزگذار(  ت                                                            (41  و   40)ص (  25/0)  كمتر (  پ

 ( 78)ص  (  25/0) زیرین(  ج                                                                 (82)ص  (  25/0) الکترون (  ث

 (123( )ص  25/0) آشام های خون خفاش ح(                                                      (120( )ص25/0)  زمستانی خواب   (چ

2 

 5/0  (27  و  16  ( )ص25/0)  گروه كربوكسیل  (25/0)گروه آمین   4

 5/0                 (12( )ص  25/0)  (پلی مرازDNAدنابسپاراز )ب(                                                            ( 13( )ص  25/0) یک نقطهالف(   5

 5/0     (23( )ص25/0)  یک بار  ب(                             (23( )ص  25/0)  (پلی مرازRNAرنابسپاراز )الف(   6

 75/0 (67  ( )ص25/0) راكیزه )میتوكندری(  ب(                (29  و 27و  23  ( )ص 5/0)  1و رنابسپاراز   2رنابسپاراز  الف(   7

 75/0 ( 35) ص  (25/0نده )فزایو ا  (  25/0)راه اندازب(                                               (           34( )ص  25/0)  مهاركنندهالف(   8

 ( 41و   40) ص Dd  (5/0  )و   ABب(                                                                  (39)ص   DD  (25/0)الف(   9

 (42)ص    (25/0)پ( خیر  

1 

 5/0 (45ص ( )5/0)   را مهار كرد.  یژن  ی هایماری عوارض ب  ، یطیمح عوامل  ریی توان با تغیم  10

 5/0 (56و    55  )ص(  5/0)  ها  )ذكر دو مورد(و اهمیت ناخالص  نوتركیبی،   هادر گامت  یا دگره  یگوناگون 11

                                                                (50( )ص  25/0)دگرمعنا   الف( 12

جهش تغییر چارچوب خواندن  نوعی  اره به  شا)  در صورتی كه رمز پایان به رمزی برای یک آمینواسید تبدیل شود.  ب(

 (50( )ص  5/0) (باشد.صحیح می

75/0 

 سبک  چگالی دیگر   نیمی  و  متوسط  چگالی  ها دنای باكتری  از  نیمی بنابراین   است   حفاطتی چون همانندسازی نیمه   الف(  13

                                        ( 10ص  )   ( 0/ 5و دنایی با چگالی سنگین ایجاد نشد. )   داشتند 

 سفید و قرمز واسط حد  حالت كه  صورتی رنگ  بنابرایناست   برقرار ناقص بارزیت رابطۀ Wو    Rبین دو دگرۀ چون    ب(

 ( 41( )ص  5/0) شود.، ایجاد میاست

 ( 98()ص  5/0)  .شوندنمی  تکثیر اصلاً یا و شوندمی تکثیر  كم مقدار به كشت محیط در ایماهیچه هاییاختهپ(  

5/1 

 راهنما در صفحۀ دوم« »ادامۀ  
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2  

 5/0 ( 55  ( )ص25/0) غیرتصادفیب(                                            (  55)ص  (25/0) ایرانش دگرهالف(   14

 (                                        69و   68) ص   (25/0چرخۀ كربس )  ( 25/0)اكسایش پیرووات الف(   15

 ( 70)ص    ( 25/0)شده  انتشار تسهیل  ب(

 (70( )ص  25/0) ها  پ( فعالیت پمپ

 ( 75( )ص  5/0) خود الکترونی كمبود جبران برایت(  

بیشتری    ATPو    انجامد های انتقال الکترون می ها به افزایش سطح و در نتیجه امکان وجود بیشتر زنجیره خوردگی چین ث(  

                (   70( )ص  0/ 5) شود.  می   تولید 

2 

 (89  و  88)ص (  25/0ب( گیاه گل رز  )                                                     (89)ص  (  25/0)  1  نمودارالف(   16

 ( 89 و   87  )ص  (25/0) 1نمودار  پ(  

75/0 

 75/0 (86و   85و    84)ص  2CO   (75/0)و    2O،  فسفاتبیسقند ریبولوز 17

 ( 94و    93  )ص(  25/0)   دِنا از ایقطعه جداسازیالف(   18

 ( 95( )ص 0/ 25) میزبان   ۀ یاخت  به  نوتركیب  دِنای  كردن  وارد ب(  

 (95و    94( )ص  25/0)  نوتركیب دِنای تشکیل و ناقل به دِنا قطعه اتصال  پ(

75/0 

 و  ( 0/ 25)   یابدمی  افزایش  طبیعی  پروتئین  اندازۀ  شده با مهندسی پروتئین به  ساخته  اینترفرون  ویروسی  ضد  فعالیت الف(   19

 (98و    97( )ص  0/ 25)   .د شو می  رتر پایدا  همچنین

 ( 105( )ص25/0)   ح یافته لقا  (25/0)  تخمک  (ب

1 

 ( 113( )ص  25/0)  .شودانجام می  با بیشترین موفقیتاز زندگی   حساسی    ۀدر دور  -3الف(   20

 ( 111( )ص 25/0)  شود.رفتاری كه به صورت تصادفی شروع می  -4ب(  

 ( 110( )ص  25/0) سود و زیان  های تکراری و بدونعدم پاسخ به محرک  -1پ(  

 ( 112( )ص  25/0)  و استفاده از تجارب گذشته  گاهانه آریزی برنامه  -2ت(  

1 

 5/0 ( 118( )ص  5/0باشد. ) خطر كمترین و انرژی بیشترین كسب بین ایموازنه  باید برگزیده  رفتارچون   21

 20 جمع نمره                                         »خدا قوت همکار محترم«                       
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